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                                                                                      Verbale n.63 /2016 

 
L’anno 2016 il giorno 01 del mese di Aprile si è riunita la I^ Commissione Consiliare presso la   

sede di Via Bonanno, 51- giusta Convocazione del Presidente prot.n°44 del 29-03-2016. 
 

Alle ore 08.30 il Vice Presidente Luigi Sanlorenzo chiede al Segretario supplente di chiamare 

l’appello e non essendo presente il numero legale, si rinvia l’apertura della seduta ed il conseguente 

appello di un’ora.   

E’ presente per la verbalizzazione il Segretario supplente sig. Giuseppe Parisi. 

alle 09:30 il Presidente chiede al Segretario di chiamare l’appello e risultano presenti oltre che il 

Presidente anche i Consiglieri Giulio Cusumano e Luigi Sanlorenzo; il Presidente, constatata la 

presenza del numero legale, in seconda convocazione, dichiara aperta la seduta assistito dal 

Segretario Avv. Liliana Volo. 

Alle ore 09:36 sopraggiunge il Consigliere Salvatore Calò. 

Il Presidente procede alla lettura e disamina del verbale del 31 u.s. che viene approvato a 

maggioranza dei presenti poiché il Consigliere Sanlorenzo era assente a quella data e pertanto 

dichiara di astenersi dalla sua approvazione, non ritenendo di entrare nel merito dello stesso. 

 

Il Presidente pone in trattazione il seguente tema  all’O.d.g: 

“IMPOSTA UNICA COMUNALE (IUC) – APPROVAZIONE SCHEMA TARIFFE TASSA 

RIFIUTI (TARI) ANNO 2016 (AREG 216107/2016) – Parere richiesto con motivi d’urgenza il 

18.03.2016  

 

Alle ore 09.55 arriva anche il Consigliere Paolo Porzio. 

Il Presidente dunque invita i sigg. ri Consiglieri a rassegnare le loro eventuali DICHIARAZIONI 

E/O COMUNICAZIONI.  

Il Consigliere Cusumano chiede agli Uffici con riguardo alla circostanza di aver rintracciato il Dr. 

Cimò, del Gabinetto del Sindaco, per chiedere delle delucidazioni in merito alla circostanza che non 

si possano effettuare degli stage nei musei cittadini; infatti, per quanto è di conoscenza del 

Consigliere Cusumano, risulterebbe ostativa a tale iniziativa, la mancanza di un parere da parte 

della Giunta Comunale. 

Gli Uffici provvedono a contattare nuovamente il Dr. Cimò del Gabinetto del Sindaco. 

Finalmente si riesce ad interloquire con il medesimo che relaziona telefonicamente sullo specifico 

argomento proposto dal Consigliere Cusumano. 

Si concorda un ulteriore aggiornamento a mercoledì p.v.   

Il Presidente infine ricorda che  oggi alle ore 10.30 il Consigliere Giulio Cusumano, in 

rappresentanza della Commissione tutta, parteciperà ad un incontro fissato con l’Architetto 

Monteleone per rielaborate eventuali modifiche in relazione alla PROPOSTA DI INIZIATIVA 

DELLA I COMMISSIONE CONSILIARE DI NUOVO REGOLAMENTO ATTIVITA’ DI 

TRASPORTO A MEZZO MOTOCARROZZETTA, DI CUI ALL’ART. 7 LEGGE 

REGIONALE N.29 DEL 6.04.1996; 

Alle ore 10.05 sopraggiunge anche la Consigliera Pia Tramontana. 
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Il Consigliere Cusumano chiede agli Uffici con riguardo all’incontro da lui sollecitato con la 

Coordinatrice del Centro Affidi Dr.ssa Laura Purpura. 

Si provvede a tentare di contattare nuovamente ma vanamente la d.ssa Laura Purpura al suo numero 

di servizio. 

Gli Uffici dunque, come sollecitato dal Presidente, provvedono ad invitare la medesima in 

audizione al suo indirizzo di posta elettronica per il giorno  venerdì 8 p.v. 

Alle ore 10.30 si allontana il Consigliere Cusumano per recarsi presso l’ufficio dell’Architetto 

Monteleone; il Consigliere Cusumano dichiara che sarà sua cura relazionare la Commissione circa 

l’esito del suddetto incontro. 

Il Presidente riprende la discussione in merito alla proposta de qua. 

Alle ore 11.00 si allontana anche il Consigliere Paolo Porzio. 

I lavori consiliari continuano. Alle ore 11.05 sopraggiunge la Consigliera Antonella Monastra. 

Il Presidente riassume alla Consigliera Monastra i lavori consiliari sin qui svolti. 

Alle ore 11.15 si allontana il Presidente Catalano Ugdulena e la Consigliera Pia Tramontana. 

La discussione prosegue. Presiede il Vice Presidente Luigi Sanlorenzo. 

Dopo ampio dibattito alle ore 12.00 il Vice Presidente dichiara chiusa la seduta e rinvia alla 

prossima seduta utile la lettura, approvazione e sottoscrizione del presente verbale.       

  

                                                                                                            

        Il Segretario Il Presidente 

        Liliana Volo                                                                   Juan Diego Catalano Ugdulena 

    

                                                      

 

 

             Il Segretario supplente 

                 Giuseppe Parisi Il Vice Presidente 

 Luigi Sanlorenzo 


